

<subjekt e-mailu: Najnovšie oznamy o IBM Passport Advantage>

Vážený zákazník Passport Advantage,

spoločnosť IBM by Vás rada upozornila na dva najnovšie oznamy o Passport Advantage:

- Predstavenie nového licenčného modelu založeného na “procesorových hodnotových jednotkách”.
- Zmena spôsobu poskytovania informácií o obnovovaní služby Údržba softvéru predajcom produktov IBM.

Nový licenčný model založený na “procesorových hodnotových jednotkách”

Dňa 25. júla 2006 IBM ohlásila nový licenčný model, označený ako procesorové hodnotové jednotky. Tento nový model úplne nahrádza predchádzajúci licenčný model, ktorý bol viazaný na jednotlivé procesory, pritom sa však nijako nemení cena IBM softvéru, použitého na existujúcej výpočtovej technike. V súvislosti s uvedením nových procesorových čipov na trh sa v budúcnosti očakáva vývoj, ktorý bude reflektovať relatívny výkon týchto procesorov. Väčšina existujúcich produktov, na ktoré sa vzťahuje Passport Advantage a ktoré boli ponúkané v rámci licenčného modelu viazaného na jednotlivé procesory, budú teraz ponúkané podľa nového licenčného modelu viazaného na procesorové hodnotové jednotky.

Zmena spôsobu hodnotenia autorizovaného používania produktov IBM sprehľadní licenčnú stratégiu spoločnosti IBM. Poskytne tak základ pre lepšie zosúladenie cien middleware produktov s novou hardvérovou technológiou (napríklad multijadrovými čipmi) a rozšírenie využívania virtualizačných technológií. Kľúčovým faktorom zmeny sa stali rozdiely v hodnote, ktorú procesory prinášajú zákazníkovi - príčinou je rastúci nepomer medzi výkonnosťou starých a nových procesorových technológií. Cieľom IBM je preto priniesť našim zákazníkovi významné zlepšenie pomeru výkonu a ceny middleware produktov, čo zase Vám poskytuje potrebnú flexibilitu, aby ste Vaše stratégie zaobstarávania softvéru mohli prispôbiť novým hardvérovým technológiám.

Zmena oprávnení pri prechode z licenčného modelu viazaného na “počet procesorov” na model založený na “procesorových hodnotových jednotkách”

Pre účely obnovenia služby Údržba softvéru sa Vaša licencia viazaná na “počet procesorov” aj Vaše oprávnenia na službu Údržba softvéru budú chápať, akoby boli pôvodne nadobudnuté na ekvivalentnej úrovni “procesorových hodnotových jednotiek”. Ak chcete Vašu zmluvu o údržbe softvéru previesť z metriky podľa “počtu procesorov” na “procesorové hodnotové jednotky”, IBM uplatní štandardný konverzný faktor ‘100’ “procesorových hodnotových jednotiek” na každé ‘1’ oprávnenie “viazané na procesor,” ktoré ste získali. Prevod na “procesorové hodnotové jednotky” predstavuje zmenu spôsobu, akým IBM meria autorizované použitie, *neznamená však zmenu cenovej politiky* IBM softvéru.

V odhadoch ceny obnovenia služby Údržba softvéru, ktoré budú vydané po dni nadobudnutia platnosti 25. júla 2006, sa premietne táto zmena na procesorové hodnotové jednotky. Tieto informácie si môžete overiť na stránkach Passport Advantage Online – navštívte

ibm.com/software/passportadvantage, vyberte záložku "Passport Advantage Online" a následne "Customer sign in".

Ďalšie informácie sú k dispozícii v oznamoch (Oznámenie 206-) a (Oznámenie 206-xxx)

Nový postup poskytovania prístupu k informáciám, ktoré sa týkajú obnovenia služby Údržba softvéru, pre predajcov produktov IBM.

Dňa 8. mája 2006 IBM ohlásila zavedenie nového postupu pre poskytnutie prístupu predajcom IBM k informáciám o obnove vzťahujúcim sa na zákazníkov Passport Advantage. Zjednocuje sa tým postup pre zákazníkov Passport Advantage a Passport Advantage Express, v reakcii na žiadosť veľkého počtu zákazníkov Passport Advantage, aby predajcom, prostredníctvom ktorých realizovali svoje transakcie, bol poskytnutý prístup k informáciám týkajúcim sa obnovy.

Táto zmena umožní Vášmu predajcovi poskytnúť Vám včas informácie o cenách obnovy, vďaka čomu sa budete môcť flexibilnejšie rozhodovať o spôsobe realizácie Vašej obnovy.

Odhady ceny obnovy služby Údržba softvéru, distribuované po 8. máji 2006, budú dodržiavať tento nový postup a budú obsahovať vylepšený hárok podrobností pre odhad ceny obnovy a zoznam predajcov, ktorí majú prístup k Vaším informáciám o obnove.

Bližšie informácie o [novom postupe](#) <pozri odkaz> nájdete na stránkach ibm.com/software/passportadvantage

S pozdravom,

Κόπια: